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Instrucciones de uso

PREB\ATOR ‘ ESPANOL

DESINFECTADOR Y PURIFICADOR
DE AIRE Y SUPERFICIES

S141UV

=Aj/r sanitizer

Desinfecta y purifica aire y superficies de
hasta 140 m?

VE&HO @ b

PCO Technology™

LEA DETENIDAMENTE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA UN CORRECTO USO DEL APARATO.



Bienvenidos a un mundo mejor y mas sano.

PREDATOR S141UV es uno de los
dispositivos mas avanzados de purificacion
del aire en el mercado hoy en dia. Incorpora
la tecnologia de oxidacion foto catalitica, altos
niveles de iones negativos, niveles seguros
de ozono, y la filtracion electrostatica,
PREDATOR S141UV reduce las particulas e
inactiva microbios que proporcionando un
ambiente mas limpio y saludable para tiy tu
familia.

PREDATOR S141UV esta disefado para
proporcionar anos de servicio sin problemas
cuando se mantiene adecuadamente.
Este manual le servira de guia acerca del
funcionamiento del purificador y de su
correcto mantenimiento. Aunque se cuide
adecuadamente, algunas de las partes
de la unidad deberan ser reemplazadas
periddicamente. Las piezas de repuesto
pueden obtenerse en su distribuidor.

VAN
/N

TN

A\

AN

Advertencia: No ponga en funcionamiento
la unidad cerca de una fuente de calor, una
llama abierta, o fluidos inflamables.

Advertencia: No ponga en funcionamiento
la unidad si las siguientes piezas no
estan correctamente instaladas: Célula
GLAZIAR PCO, placa de PURIFICACION,
ensamblajes de filtros y cubierta traseros.

Advertencia: Mirar directamente la luz
producida por la lampara del interior de
esta unidad, puede provocar lesiones
oculares. Se puede producir dano
en 10s 0jos tras una exposicion de 20
minutos a menos de 3 cm de la parrilla.

Precaucion: No use el “Away mode”
en espacios cerrados. La exposicion
a corto plazo a niveles de ozono por
encima de 0,05 ppm puede causar
reacciones negativas temporales.

Precaucion: Apague la unidad y el
CABLE DE ALIMENTACION debe
desconectarse cada vez que se limpie/
desmonte/rearme.

www.glaziar.com / info@glaziar.com



PREDATOR S141UV es uno de los mas
avanzados y versatiles purificadores del aire.
Utilizando cuatro tecnologias avanzadas,
PREDATOR S141UV ayuda a eliminar olores,
humo, polen, polvo, bacterias, moho, pelo de
mascotas, virus, y mucho mas. La suciedad
mas notable se elimina en tan sélo 15
minutos, y la mas dificil en tan solo 24 horas.

A diferencia de otros purificadores de aire
que solo tienen una o dos formas de eliminar
la contaminacion, PREDATOR S141UV tiene
cuatro tecnologias avanzadas para destruir
la contaminacion del aire, incrustada en
las paredes, techos, suelos, alfombras,
muebles, ropa y otras superficies. Estas
cuatro tecnologias ayudan a sanear su
hogar y reducen o eliminan todos los olores,
incluyendo humo de cigarrillo, olores de
cocina, y mas.

El avanzado sistema de ventilador de
frecuencia variable de PREDATOR S141UV
funciona de manera silenciosa. PREDATOR
S141UV requiere muy poco mantenimiento,
simplemente limpiar el panal electrostatico
y el filtro de malla con agua. PREDATOR
S141UV es ideal para cualquier habitacion en
su casa donde pueda haber contaminantes
en aire o superficies.

LAS CUATRO TECNOLOGIAS AVANZADAS

Célula GLAZIAR PCO de oxidacion foto
catalitica avanzada: La tecnologia PCO
de PREDATOR S141UV no solo destruye los
contaminantes biolégicos, sino que produce
un plasma purificador que descompone los
olores, el moho, las bacterias y los virus en
toda la casa. Se ha demostrado que los
reactores de oxidacion foto catalitica reducen
los patdgenos peligrosos en mas del 99% en
unas 24 horas. El proceso es una disociacion
molecular, que no soélo abarca la fuente, sino
que también rompe la molécula. El resultado
final es un desglose es Didxido de carbono y
vapor de agua.

Aguja de lonizacion:

PREDATOR S141UV genera un flujo continuo
de millones de iones negativos que circulan
por toda la casa. Estos iones cargan
particulas de polvo, caspa, bacterias y virus;
haciendo que atraigan otras particulas vy
se agrupen. Como mas y mas particulas
se juntan, se convierten en una masa mas
pesada, haciéndolas mas faciles de llevar al
filtro 0 simplemente se caen al suelo para ser
aspirados. A diferencia de los filtros HEPA
que pueden filtrar particulas de 0,5 micrones
0 mas, el ionizador de PREDATOR S141UV
puede reducir las particulas ultrafinas,
incluso nanoparticulas, que son mucho mas
peligrosas que las particulas mas grandes
visibles. Esto significa que tu familia respira
mas facilmente con menos particulas, menos
exposicion a las bacterias, particulas de
moho y de virus.

Purificacion escalable:

Con la placa de purificacion encendida,
se genera oxigeno activado para ayudar a
descomponer el moho, las bacterias y otros
contaminantes biolégicos que causan olores.
Al establecer el purificador este se adaptara
al area que debe ser tratada, generara la
cantidad justa de purificacion para mantener
el hogar fresco y limpio. Para una limpieza
mas rapida existe la funcion de “Away Mode”
que tiene un temporizador programable de
apagado, se recomienda usarlo cuando la
habitacion o la casa esta desocupada.

Precaucion: No use el “Away mode”
A en espacios cerrados. La exposicion
a corto plazo a niveles de ozono por
encima de 0,05 ppm puede causar
reacciones negativas temporales.

Filtracion electrostatica:

PREDATOR S141UV incluye un avanzado
filtro electrostatico para ayudar a mantener el
purificador limpio y al mismo tiempo filtrar las
particulas que se agrupan gracias al proceso
de ionizacion. A diferencia de los filtros HEPA,
el filtro electrostatico es lavable y puede ser
usado unay otra vez.

www.glaziar.com / info@glaziar.com



EXTERIOR

Conjunto de filtros

}

Panel de control

Aguja de
lonizacion

-

f |

Rejilla delantera Mddulo trasero Madulo de frente

Pestillo de la cubierta trasera

'

f

Enchufe del adaptador de corriente

5 www.glaziar.com / info@glaziar.com



Vista sin el filtro trasero

Célula GLAZIAR PCO
Placa de Conector de corriente de la
purificacion placa de purificacion

Conector de corriente de la
celula GLAZIAR PCO

Conector del cable
de corriente.

MANDO

Boton de encendido/apagado e

Control del ventilador Rango de purificacion

AWAY MODE s

CONTROL PANEL

Boton de encendido/apagado s O O O <@ AWAY MODE

POWER I_ 00 AWAY MODE

Control del ventilador

6 www.glaziar.com / info@glaziar.com



LOCALIZACION

Al elegir un lugar para la unidad dentro del
ambiente hay algunas cosas que hay que
tener en cuenta. Encuentra un lugar en la(s)
habitacion(es) mas alejada(s) del conducto
del aire HYAC como sea posible, de manera
que la purificacion producida por la unidad
se distribuya de manera optima. Coloca la
unidad tan alto como se pueda, dejando
de 30 a 60 centimetros entre la unidad vy el
techo. Asegurate de que haya tanto espacio
como sea posible delante de la unidad.
Nunca coloque la unidad en el suelo.

AJUSTES INICIALES

Antes de utilizar la unidad, debera determinar
el area (metros cuadrados) del entorno.
PREDATOR S141UV es capaz de purificar
hasta 140 m2. Tenga en cuenta que las
habitaciones deben tener las puertas abiertas
para que la purificacion sea mas efectiva.

Por ejemplo: Su casa es un espacio de 140
metros cuadrados divididos en sala de estar
esta unida a la cocina, tres dormitorios y un
lavadero. Las puertas delacocinay delos tres
dormitorios permanecen abiertas la mayor
parte del tiempo, pero el resto normalmente
permanecen cerrados, estas dos estancias
suman 47 metros cuadrados por lo que el
area de su entorno purificado de manera
efectiva seria de 93 metros cuadrados.

Una vez que haya establecido la ubicacion
de su unidad y el area que se purificara,
conecte el CABLE DE ALIMENTACION al
ADAPTADOR DE ALIMENTACION. Conecte
el ADAPTADOR DE ALIMENTACION a
la unidad, enchufe el CABLE a la toma
de corriente, encienda la unidad (Ver
“CONTROLES”) y coloquela en el NIVEL DE
PURIFICACION 1.

Deje la unidad en el NIVEL DE PURIFICACION
1 durante al menos 24 horas para empezar.
Después de 24 horas, establezca el NIVEL DE
PURIFICACION de la unidad de acuerdo con
los metros cuadrados del espacio ventilado o
hasta que produzca un ambiente fresco. (Ver
OPERACIONES) Puede escogerse un ajuste
mas bajo si el ambiente esta relativamente
libre de contaminantes.

www.glaziar.com / info@glaziar.com



ENCENDIDO

Presione el BOTON DE ENCENDIDO
(POWER) en el PANEL DE CONTROL o
MANDO A DISTANCIA para encender la
unidad. La unidad iniciara en “NIVEL DE
PURIFICACION 1”.

CONTROL DE VELOCIDAD DEL VENTILADOR

La velocidad del ventilador puede ser
controlada tanto en el PANEL DE CONTROL
como con el MANDO A DISTANCIA.

Hay tres velocidades disponibles (Baja,
Media, Alta) y se controla con los botones
FAN UP/DOWN.

NIVEL DE PURIFICACION

El nivel de purificacion se controla en el
MANDO A DISTANCIA vy ajusta la frecuencia
de distribucion del Ozono/Oxigeno Activado.
Hay cuatro niveles disponibles que van del 1
al 4. Una luz LED indica el nivel seleccionado
variando los colores.

(1) MODO NORMAL. Es el modo estandar
que utiliza solo la Tecnologia GLAZIAR PCO
y es el ideal para areas de 0-25 metros
cuadrados. El LED del panel frontal estara
apagado.

(2) NIVEL DE PURIFICACION BAJO, ideal
para areas de 25-50 metros cuadrados. El
LED del panel frontal sera VERDE.

(3) NIVEL DE PURIFICACION MEDIO, ideal
para areas de 50 - 90 metros cuadrados. El
LED del panel frontal sera AMARILLO.

(4) NIVEL DE PURIFICACION ALTO, ideal
para areas de 90 - 140 metros cuadrados. El
LED del panel frontal sera ROJO.

PRECAUCION: Ajuste correctamente

A la configuracion para que no exceda
los metros cuadrados del espacio
ventilado a tratar.

MODO AWAY

Presione el boton de AWAY MODE vy verifique
que el botdon esté encendido en el PANEL DE
CONTROL.

PRECAUCION: No use el MODO

A AWAY en espacios ocupados. La
exposicion a corto plazo a niveles
de ozono por encima de 0,05 ppm
puede causar reacciones adversas
temporales

CAMBIO DE LA CELULA GLAZIAR PCO

LaCélulaGLAZIARPCO conunuso constante
se desgasta y debe ser reemplazada al
menos una vez al ano.

CAMBIO DE LA PLACA DE PURIFICACION

La PLACA DE PURIFICACION con un uso
constante tendria que ser reemplazada cada
2-3 anos pudiendo ser antes. dependiendo
de lo duro que sea su entorno.

CELULA GLAZIAR

PLACA DE PURIFICACION

www.glaziar.com / info@glaziar.com



DESMONTAJE:
Necesitara un destornillador nimero 1.

A ADVERTENCIA! No utilice la unidad

a menos que las siguientes piezas
estan  correctamente  instaladas:
Célula GLAZIAR PCO, placa de
purificacion, ensamblaje del filtro
trasero (con las tres piezas en su
lugar), y la cubierta trasera.

iCUIDADO! La unidad debe

A estar apagada y el CABLE DE
ALIMENTACION debe desconectarse
siempre que se limpie, desmonte,
monte o repare...

1. Apague la unidad. (Ver “CONTROLES”)

2. Quite el cable de alimentacion:

(a) Desenchufe el CABLE DE ALIMENTACION
del enchufe de la pared.

b) Retire el ADAPTADOR DE POTENCIA de la
parte posterior de la unidad.

3. Limpie el exterior de la unidad si es
necesario (Ver “LIMPIEZA: EXTERIOR DE LA
UNIDAD”).

4. Quite la cubierta trasera:

a) Comience por desconectar el enchufe del
adaptador de corriente de la parte trasera de
la unidad.

b) Presione la pestaia que esta encima del
ADAPTADOR DE POTENCIA y tire de la TAPA
TRASERA.

5. Retire el ensamblaje del filtro:

(@ Después de quitar la TAPA TRASERA,
deslice cada uno de los PESTILLOS DE
FILTROS directamente hacia fuera.

6. Quite la placa de purificacion:

a) Localice el CONECTOR DE LA PLACA DE
PURIFICACION en la parte posterior derecha
de la unidad. Apriete las lengletas de la
izquierda y la derecha y tire suavemente para
liberarlas.

b) Agarre la PLACA DE PURIFICACION
presionando ambos cierres hacia el
centro y saque suavemente la PLACA DE
PURIFICACION de las ranuras de los lados.
Limpie si es necesario. (Ver “LIMPIEZA:
PLACA DE PURIFICACION”) y deje la PLACA
DE PURIFICACION a un lado.

7.Quite la célula GLAZIAR PCO:

a) Localice el CONECTORDE ALIMENTACION
DE LA CELULA GLAIZAR PCO a la derecha
de la parte trasera de la unidad. Apriete las
lenguetas de la izquierda y la derecha del
CONECTOR DE ALIMENTACION DE LA
CELULA GLAIZAR PCO vy tire suavemente
para liberarlas.

b) Deslice suavemente la Célula GLAZIAR
PCO fuera de la unidad. Limpie si es
necesario (Ver “LIMPIEZA: Célula GLAZIAR
PCQO”) y deja la Célula GLAZIAR PCO a un
lado.

8. Limpie el interior de la unidad si es
necesario (Ver “LIMPIEZA: INTERIOR DE LA
UNIDAD”).

9. Quite la rejilla delantera:

(@) Localice los cuatro tornillos de la REJILLA
DELANTERA en las cuatro esquinas. Usando
su destornillador, retire cuidadosamente los
cuatro tornillos de la rejilla frontal. Ponga los
tornillos en un lugar donde los encuentre
facilmente durante el reensamblaje.

b) Retire laREJILLA DELANTERA con cuidado
para asegurar que la AGUJA DE IONIZACION
(en el centro izquierdo de la parte delantera de
la unidad) no esta danada. Limpie la REJILLA
DELANTERA si es necesario (usando aire
comprimido, aspiradora, un pano humedo
0 agua jabonosa tibia) y deje la REJILLA
DELANTERA a un lado. Limpie la AGUJA DE
IONIZACION si es necesario (Ver “LIMPIEZA:
AGUJA DE IONIZACION”).

www.glaziar.com / info@glaziar.com



MONTAJE:

Necesitara un destornillador numero 1.
A ADVERTENCIA! No utilice la unidad

a menos que las siguientes piezas
estan  correctamente  instaladas:
Célula GLAZIAR PCO, placa de
purificacion, ensamblaje del filtro
trasero (con las tres piezas en su
lugar), y la cubierta trasera.

iCUIDADO! La unidad debe
estar apagada y el CABLE DE
ALIMENTACION debe desconectarse
siempre que se limpie, desmonte,
monte o repare...

AN

1. Instale la REJILLA DELANTERA:

(@ Ponga suavemente la REJILLA
DELANTERA en su lugar en el frontal de
la unidad, teniendo cuidado de no danar
la AGUJA DE IONIZACION en el centro
izquierdo del frontal de la unidad.

b) Inserte los cuatro  TORNILLOS
DELANTEROS DE LA REJILLA uno a
uno hasta que estén en su lugar, pero no
apretados. Después de que los cuatro
tornillos de la rejilla frontal estén en su lugar,
apriételos con cuidado.

2. Instale la Célula GLAZIAR PCO:

a) Deslice suavemente la Célula GLAZIAR
PCO, con el lado de la advertencia hacia
usted, en su ranura y empuje hasta que se
instale en su lugar.

b) Alinee el CONECTOR DE ALIMENTACION
DE CELULA GLAZIAR PCO con la SALIDA
DEL CONECTOR DE ALIMENTACION
DE CELULA GLAZIAR PCO e insertarle
suavemente hasta que las pestanas a la
izquierda y a la derecha del CONECTOR DE
ALIMENTACION DE CELULA GLAZIAR PCO
se fijen en su lugar.
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3. Instale la PLACA DE PURIFICACION:

a) Deslice la PLACA DE PURIFICACION en
su ranura hasta que encaje .

b) Alinee el CONECTOR DE ALIMENTACION
DE LA PLACA DE PURIFICACION con la
SALIDADEL CONECTORDEALIMENTACION
DE LA PLACA DE PURIFICACION e
infroduzcalo suavemente hasta que las
lengUetas de la izquierda y la derecha encajen
en su lugar.

4.Instale el conjunto de FILTROS:

a) Cologue cada uno del conjunto de filtros
en sus ranuras con el lado de marco fuerte
hacia fuera.

5.Instale la cubierta trasera:

a) Coloque la TAPA TRASERA en su lugar
con las bisagras de la parte inferior entre las
bisagras de la maquina.

b) Empuje la Tapa Trasera hasta que la
lengleta de la parte superior encaje en su
lugar.

6. Instale el CABLE DE POTENCIA:

a) Inserte el enchufe del adaptador de
corriente en la parte posterior de la unidad.
b) Asegurese de que el cable de alimentacion
esta correctamente conectado al adaptador
de alimentacion

b) Inserte el enchufe de alimentacion en una
toma de corriente.

7. Encienda la unidad. Asegurese de que
la configuracion de la unidad se ajuste al
entorno elegido (Ver “FUNCIONAMIENTO)
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ADVERTENCIA! No utilice la unidad
a menos que las siguientes piezas
estan  correctamente  instaladas:
Célula GLAZIAR PCO, placa de
purificacion, ensamblaje del filtro
trasero (con las tres piezas en su
lugar), y la cubierta trasera.

/N

iCUIDADO! La unidad debe
estar apagada y el CABLE DE
ALIMENTACION debe desconectarse
siempre que se limpie, desmonte,
monte o repare...

AN

UNIDAD EXTERIOR

Limpie el exterior con un paio humedo o use
aire comprimido o una aspiradora para quitar
el polvo. Se puede utilizar un limpiador no
abrasivo en las superficies exteriores, pero no
dejen que los limpiadores sin alcohol entren
en contacto con la AGUJA DE IONIZACION
en el centro izquierdo de la PARRILLA
DELANTERA.

FILTROS

Se puede pasar agualimpia o aire comprimido
a través de los ensamblajes de los filtros o
a través de las partes individuales de los
filtros cuando estos se desmontan. Para
desmontar los FILTROS agarre el conjunto
por las esquinas del borde alrededor del
filtro y separe cuidadosamente el borde del
CONJUNTO DE FILTROS. Los tres filtros
(malla, espuma y panal) pueden entonces
retirarse y limpiarse por separado. Si se
utiliza agua, hay que dejar secar los filtros por
separado y perfectamente antes de volver a
montarlos. Al volver a montarlo, el FILTRO
DE PANEL es el primero, luego el FILTRO DE
ESPUMA y finalmente el FILTRO DE MALLA.
Entonces simplemente vuelva a colocar el
borde.
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AGUJA DE IONIZACION

Usando un aplicador de algodon, aplique una
pequena cantidad de limpiador transparente a
base de alcohol ala AGUJA DE IONIZACION.
También puede usar aire comprimido para
eliminar el polvo que se pueda acumular
cerca de la AGUJA DE IONIZACION

INTERIOR DE LA UNIDAD

Usando un pano humedo, un limpiador
transparente a base de alcohol, o una
aspiradora de aire comprimido, limpie
cuidadosamente las paredes y los
componentes dentro de la unidad, después
de completar los procedimientos de
DESMONTAJE.

CELULA GLAZIAR PCO

Usando aire comprimido o una aspiradora,
quite el polvo de la célula GLAZIAR PCO. No
use ningun liquido.

PLACA DE PURIFICACION

Usando una mezcla 50/50 de agua caliente
y amoniaco rebajado, empape la PLACA DE
PURIFICACION de 1 a 8 horas. Usando un
cepillo de cerdas suaves, frote el centro de
metal. Enjuague bien y deje que se seque
completamente antes de volver a instalarlo.
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iADVERTENCIA! No utilice la unidad
a menos que las siguientes piezas
estan  correctamente  instaladas:
Célula GLAZIAR PCO, placa de
purificacion, ensamblaje del filtro
trasero (con las tres piezas en su
lugar), y la cubierta trasera.

/N

iCUIDADO! La unidad debe
estar apagada y el CABLE DE
ALIMENTACION debe desconectarse
siempre que se limpie, desmonte,
monte o repare...

AN

La unidad no se enciende

1. Verifique que el enchufe de alimentacion
esté conectado a una toma de corriente

operativa.

2. Asegurate de que el CABLE DE
ALIMENTACION esta correctamente
conectado al ADAPTADOR DE
ALIMENTACION

3. Asegurese de que el enchufe del adaptador
de corriente esté completamente introducido
en el receptaculo de la parte posterior de la
unidad.

4. Verifique que el BOTON DE POTENCIA se
ha activado en el PANEL DE CONTROL.

5. Si el BOTON DE POTENCIA del PANEL
DE CONTROL falla, use el BOTON DE
POTENCIA del MANDO A DISTANCIA. Si la
unidad se activa cuando se utiliza el BOTON
DE ENCENDIDO del MANDO A DISTANCIA
pero no el PANEL DE CONTROL, este ultimo
no funciona.

La unidad estd trabajando en Modo
Alto o Away Mode, pero no se nota la
purificacion.

1. Asegurate de que la PLACA DE
PURIFICACION esté limpia (Ver “LIMPIEZA:
PLACA DE PURIFICACION:”).

2. Compruebe el purificador en una
habitacion oscura, mire a traves de la

REJILLA DELANTERA en la PLACA
DE PURIFIQACION. Si la PLACA DE
PURIFICACION funciona correctamente,

producira un tenue brillo purpura.
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3. Si la PLACA DE PURIFICACION sigue
sin funcionar correctamente, debera ser
reemplazada.

La placa de purificacion genera un arco
eléctrico, un ruido o un olor a quemado

La PLACA DE PURIFICACION esta dafiada y
debe ser reemplazada

La célula GLAZIAR PCO no se ilumina

1. Asegurese de que el CONECTOR DE
CELULA GLAZIAR PCO esté correctamente
colocado en la SALIDA DEL CONECTOR DE
CELULAGLAZIARPCO (Ver “DESMONTAJE/
MONTAJE”).

2. Si la Célula GLAZIAR PCO sigue sin
funcionar correctamente, tendras que
reemplazarla.

La aguja de ionizacién crea un arco
eléctrico

La AGUJA DE IONIZACION necesita ser
limpiada (Ver “LIMPIEZA: AGUJA DE
IONIZACION”). Aseglrese de completar
todos los procedimientos de limpieza
descritos en “LIMPIEZA” cada 30 dias de
funcionamiento.

El ventilador no funciona correctamente

1. Intente ajustar la velocidad del ventilador
usando el PANEL DE CONTROL o el MANDO
A DISTANCIA

2. Retire la REJILLA DELANTERA (Ver
“DESMONTAJE/MONTAJE”) y asegurese de
que no hay obstrucciones para el movimiento
del VENTILADOR. Limpielo a fondo y también
limpia la parte sobre la que se sienta.

3. Si el VENTILADOR continta sin funcionar
correctamente 0 no funciona en absoluto,
contacte con su distribuidor .
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INFORMACION AL CONSUMIDOR

GLAZIAR ELECTRICAL APPLIANCES declina
toda responsabilidad por todos los danos
derivados del uso indebido de la unidad o en
caso de manipulacion de la misma.

CARACTERISTICAS TECNICAS
Unidad

- Tamano: 17,15 cm de alto x 16,5 cm de
ancho x 18 cm de profundidad

- Peso: 1,40 kg.

- Cobertura: Hasta 140m2 *

Cable de alimentacion

- Entrada: 100-240VAC 50/60Hz 2.5A

- Salida: 15VDC 3A

- Vea la etiqueta de la fuente de alimentacion
para las certificaciones y advertencias.

Célula GLAZIAR PCO

- Salida del modo normal: < 0,02 ppm de
0zono (concentracion en el ambiente)

Placa de purificacidon
- Salida del modo alto: 25-360mg de ozono
por hora

Aguja de ionizacion

- 24 a 30 KV, 20-30 Khz Pulsador de
generacion de iones

- Generador de iones de aguja de 6 KV DC
* Dependiendo de variables como la gravedad
y la frecuencia de la contaminacion, el flujo
de aire en el ambiente, la humedad vy la
temperatura.
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2 ANOS DE GARANTIA

Para hacer uso de la garantia por defecto de fabricacion de este
purificador, por favor pongase en contacto con nuestro Servicio Técnico.
GARANTIA

Contacte con nosotros a través de nuestra pagina web www.glaziar.com
o enviando un email a info@glaziar.com si su aparato presenta cualquier
dafio o defecto de fabrica.

sQUE CUBRE ESTA GARANTIA?

Garantizamos el S141UV al cliente, sujeto a las condiciones que se
indican a continuacion, contra defectos de mano de obra o material,
siempre que los productos se devuelvan dentro de un periodo dos (2)
anos a partir de la fecha de compra.

REQUISITOS DE INSTALACION Y MANTENIMIENTO

Esta garantia estd expresamente condicionada a una instalacion,
operacion, limpieza y mantenimiento adecuados, todo ello de acuerdo
con el Manual del Usuario. El incumplimiento de cualquiera de estos
requisitos anulard esta garantia. El mantenimiento de su S141UV por
terceras partes que no sean nuestro centro de servicio autorizado y/o el
uso de piezas que no sean originales también anulard esta garantia.
PARA OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA

El cliente debe contactar a través de nuestra pagina web www.glaziar.
com o enviando un email a info@glaziar.com y proporcionando
una prueba de compra dentro del periodo de tiempo mencionado.
Repararemos o reemplazaremos y devolveremos el producto, sin cargo
y dentro de un periodo de tiempo razonable, sujeto a las condiciones
aqui expuestas, si su examen revela que alguna pieza es defectuosa en
cuanto a su fabricacién o material. Si, a nuestra discrecion, no podemos
reparar el producto después de un ndimero razonable de intentos,
proporcionaremos un reembolso del precio de compra o una unidad de
reemplazo, a eleccion de la empresa.

sQUE NO ESTA CUBIERTO POR ESTA GARANTIA?

Este producto estd destinado tanto para uso doméstico como comercial.
El desgaste normal no se considera un defecto de fabricacion o de
material. Estas garantias no se aplican a los filtros ni a las pérdidas o
dafios causados por accidente, incendio, abuso, mal uso, instalacién
inadecuada, fugas, modificacion, aplicacién incorrecta, uso comercial o
por cualquier otra reparaciéon que no sea la proporcionada por nuestro
Servicio Técnico autorizado. Esta garantia es intransferible.

NUMEROS DE SERIE Y CANALES NO AUTORIZADOS

Si falta un nimero de serie valido en el producto, la garantia sera
anulada. La garantia se anula si el producto se compra a través de canales
no autorizados. Esto incluye los sitios web que no estan autorizados a
utilizar los nombres, imégenes y logotipos de marca registrada de
GLAZIAR.

EXCLUSION DE OTRAS GARANTIAS Y CONDICIONES
EXCEPTO POR LO DISPUESTO AQUI, NO HACEMOS NINGUNA
REPRESENTACION O GARANTIA DE NINGUN TIPO. TODAS
LAS DEMAS GARANTIAS DE CUALQUIER TIPO, EXPRESAS O
IMPLICITAS, QUEDAN EXPRESAMENTE EXCLUIDAS, INCLUIDA
CUALQUIER GARANTIA IMPLICITA DE COMERCIABILIDAD O
IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO PARTICULAR.

LIMITACION DE LA RESPONSABILIDAD POR DANOS
ESPECIALES, ACCIDENTALES O CONSECUENTES EN NINGUN
CASO SEREMOS RESPONSABLES DE LOS DANOS ESPECIALES,
ACCIDENTALES O CONSECUENTES QUE SURJAN DEL
INCUMPLIMIENTO DE LAS GARANTIAS, CONDICIONES,
GARANTIAS O REPRESENTACIONES EXPRESAS O IMPLICITAS,
DEL INCUMPLIMIENTO DE CONTRATOS, DE LA NEGLIGENCIA
O DE CUALQUIER OTRA TEORIA JURIDICA. Esos dafios excluidos
incluyen, entre otros, la pérdida de beneficios o ingresos y la pérdida de
uso de los productos, asi como cualquier pérdida causada por fugas u
otros danos causados por el agua.

Esta garantia es proporcionada por:

GLAZIAR ELECTRICAL APPLIANCES S.L.

SERVICIO

Hacemos todo lo posible para asegurar que los clientes reciban un
manual de instrucciones actualizado sobre el uso de nuestros productos;
sin embargo, de vez en cuando, las modificaciones de nuestros
productos pueden hacer que, sin previo aviso, la informacién contenida
en el presente documento esté sujeta a alteraciones. Para obtener la
informacién mds reciente, por favor visite nuestro sitio web.
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Instructions for use

PRE?)\ATOR ‘ ENGLISH

AIR AND SURFACES DISINFECTANT
AND PURIFIER

S141UV

=Air sanitizer

Disinfects and purifies air and
surfaces up to 140 m?

VE&EHO @ &

PCO Technology™

READ MANUAL CAREFULLY FOR PROPED PROCEDURES AND OPERATION
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Welcome to a better, healthier environment!
The PREDATOR S141UV is one of the most
advanced air purification systems on the
market today.

Incorporating photo  catalytic — oxidation
technology, high level negative ionization, safe
levels of ozone, and electrostatic filtration,

the PREDATOR S141UV reduces particles
and inactivates microbes providing a cleanet,
healthier environment for you and your family.

The PREDATOR S141UV is designed to
provide years of trouble-free service when
properly maintained. This manual will guide
you through proper operation of the purifier
as well as maintenance procedures. When
properly cared for, some parts of the unit will
need replaced periodically.

Replacement parts can be obtained from
your authorized distributor

> b B B P

WARNING: Never operate the unit near
a heat source, open flame, or flammable/
combustable fluids.

WARNING: Do not operate the unit
unless the following are properly
nstalled: PCO CELL, PURIFICATION
PLATE, REAR FILTER ASSEMBLIES and
he REAR COVER.

WARNING: Eye damage may result from
directly viewing the light produced by

he lamp inside of this unit. Eye damage
occurs after 20 minutes of continuous
exposure one inch from grill.

CAUTION: Do not use AWAY MODE in
occupied spaces. Short term exposure

0 ozone levels above .05 ppm can cause
emporary adverse reactions.

CAUTION: The unit should be powered
off and the POWER CORD should

be disconnected whenever cleaning/
disassembling/reassembling/servicing.
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The PREDATOR S141UV is one of the most
advanced and most versatile whole house air
purification systems on the market today.

Using four advanced technologies, the
PREDATOR S141UV helps to eliminate odors,
smoke, pollen, dust, bacteria, mold, pet
dander, viruses, and much more. Noticeable
pollution is eliminated in as little as 15 minutes,
and the most difficult pollution in as few as 24
hours.

Unlike other air purifiers that have only one
or two ways of eliminating pollution, the
PREDATOR S141UV has four advanced
technologies to destroy pollution from the air,
embedded in walls, ceilings, floors, carpets,
furniture, clothing, on countertops and
other surfaces. These technologies help to
sanitize everything in the house and reduces
or eliminates all odors, including cigarette
smoke, mildew, cooking odors, and more.

The advanced variable frequency drive fan
system of the PREDATOR S141UV runs
quietly. In addition, the PREDATOR S141UV
IS very low maintenance and requires no
filter replacement. You simply clean the
electrostatic honeycomb and mesh filter
with running water! The PREDATOR S141UV
is ideal for any room in your home where
airborne and surface pollution may be
present.

FOUR ADVANCED TECHNOLOGIES

Advanced Photo Catalytic Oxidation
GLAZIAR PCO Cell: The GLAZIAR PCO
technology in the PREDATOR S141UV
not only destroys biological contaminates
traveling through the cell, but it produces a
purifying plasma which breaks down odors,
mold, bacteria and viruses throughout the
home or office.

Photo Catalytic Oxidation reactors have been
proven to reduce dangerous pathogens by over
99% in 24 hours or less. The process is molecular
disassociation, which doesn’t just cover up the
source, it actually breaks the molecule down.

The result at the end of the breakdown
process is Carbon Dioxide and Water Vapor.
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Needlepoint lonization:

The PREDATOR S141UV  generates a
continuous stream of millions of negative ions
that circulate throughout the home. These
ions charge particles of dust, dander, bacteria
and viruses; causing them to attract other
particles and clump together. As more and
more particles come together, they become
heavier, making them easier to pull into the
homes furnace filter or just fall to the floor to
be vacuumed up. Unlike HEPA filters that can
filter out particles of .5 microns or larger, the
ionizer in the PREDATOR S141UV can reduce
ultra-fine particles, even nano-particles, that
are much more dangerous than the larger
particles you can see. This means your family
breathes easier with less particles in the
breathing space, less exposure to bacteria,
mold and virus particles as well.

Scalable Puriftcation:

With purification plate turned on, activated
oxygen is generated to assist in breaking
down mold, bacteria, and
other biological contaminates which cause
odors. By setting the purifier based upon the
area to be treated, just the right amount of
purification is produced to keep the home
fresh and clean. For faster cleanup an “Away
Mode” feature which has an auto-shutoff
programmable timer allows for maximum
output to be used when the room or home is
unoccupied.

CAUTION: Do not use AWAY MODE
A in occupied spaces. Short term
exposure to ozone levels above .05
ppm can cause temporary adverse
reactions.

Electrostatic Filtration:

An advanced electrostatic filter is included
with the PREDATOR S141UV to help keep
the purifier clean while at the same time filter
out particles which clump together thanks to
the needlepoint ionization. Unlike expensive
HEPA filters, the electrostatic filter is washable
and can be used over and over again.
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Unit EXTERIOR

CONTROL PANEL FILTER ASSEMBLY

‘

IONIZATION
NEEDLE

-

] f

FRONT GRILLE Unit REAR Unit FRONT

REAR COVER LATCH

'

f

POWER ADAPTER PLUG
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Unit REAR FILTER REMOVED
PCO CELL
PURIFICATION PURIFICATION PLATE
PLATE POWER CONNECTOR
PCO CELL
. POWER CONNECTOR
POWER CORD
CONNECTOR
REMOTE
POWER Button e
PURIFIER CONTROL

FAN CONTROL

AWAY MODE TOGGLE i

CONTROL PANEL

POWER Button e O O

POWER I_ o

O O @@ AWAY MODE TOGGLE
—

AWAY MODE

FAN CONTROL
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IDEAL PLACEMENT

When selecting a place for the unit within
the environment there are some things to
keep in mind. Find a location in the room(s)
as far away from the HVAC air return duct as
possible, so that the purification produced
by the unit is optimally circulated. Place the
unit on top of a bookshelf, shelf, or mounting
bracket as high as possible leaving twelve
to twenty-four inches between the unit and
the ceiling. Make sure that there is as much
space as possible in front of the unit. Never
place an operating unit on the floor.
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INITIAL SETTINGS

Before using the unit you will need to
determine the area (square footage) of the
environment.Take into account all rooms
which have doors that normally remain open
to the environment as the purification that the
unit produces does not flow readily through
closed doors. The unit can cover a maximum
of 1500 square feet.

For example: Suppose you have a 1500
square foot house. The living room is
attached to the kitchen, three bedrooms,
and a laundry room. The kitchen and three
bedroom doors remain open the majority of
the time but the laundry room and den usually
remain closed off from the rest of the house.
Together, the laundry room and den have a
combined area of 500 square feet. The area
of your environment would be 1000 square
feet.

After you have established the placement of
your unit and the area of the environment,
connect the POWER CORD to the POWER
ADAPTER. Connect the POWER ADAPTER
PLUG to the unit, plug the POWER PLUG
into the wall outlet, turn the unit on (See
“CONTROLS”), and set it to PURIFICATION
LEVEL 1.

Leave the unit on PURIFICATION LEVEL 1
for at least 24 hours to begin with. After 24
hours, set the PURIFICATION LEVEL of the
unit according to the square footage of the
ventilated space or until it produces a fresh
environment. (See OPERATIONS).

Lower settings may be desirable if the
environment is relatively free of pollutants.
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TURNING THE Unit On

Press the POWER BUTTON onthe CONTROL
PANEL or REMOTE to turn the unit on. Unit
will initially be set to “PURIFCATION LEVEL 1”

CONTROLLING FAN SPEED

Fan speed can be controlled on both the
machine’s CONTROL PANEL as well as with
the REMOTE.

Three speeds are available (Low, Medium,
High) and are adjusted with the FAN UP/
DOWN buttons.

PURIFICATION LEVEL

Purification level is controlled on the REMOTE
and adjusts the frequency of Ozone/Activated
Oxygen distribution. Four levels are available
ranging from 1-4. An LED on the control
panel will relate to the current level by varying
colors.

(1) Also known as NORMAL MODE is the
standard mode which uses only GLAZIAR
PCO Technology and is suitable for areas
from 0-250F T2 The LED in front of panel will
be OFF when set at level 1.

(2) Also known as LOVW, is for areas of 250-
500ft2. The LED will be GREEN when set to
level 2.

(3) Also known as MEDIUM, is for areas of
500- 1000FT2. The LED will be YELLOW
when set to level 3.

(4) Also known as HIGH, is for areas of 1000-
1500F T2 The LED will be RED when set to
level 4.

CAUTION: Never adjust the setting
to exceed the square footage of the
ventilated space being treated.

AWAY MODE

Press the AWAY MODE button and verify that
the button is lit on the CONTROL PANEL.

A CAUTION: Do not use AWAY MODE
in occupied spaces. Short term
exposure to ozone levels above
05 ppm can cause temporary
adverse reactions.

GLAZIAR PCO CELL REPLACEMENT

The GLAZIAR PCO CELL does wear out and
should be replaced at least once per year of
constant use.

PURIFICATION PLATE REPLACEMENT

The PURIFICATION PLATE does not wear out
as often and would need to be replaced every
2-3 years of constant use, perhaps earlier
depending on how harsh your environment
is.

GLAZIAR PCO CELL

PURIFICATION PLATE
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DISASSEMBLY:

You will need a #1 SCREWDRIVER.
A WARNING! Do not operate the unit
unless the following are properly
installed: GLAZIAR PCO CELL,
PURIFICATION PLATE, REAR FILTER
ASSEMBLY (with all three pieces in
place), and the REAR COVER.

CAUTION! The wunit should be
powered off and the POWER
CORD should be disconnected
whenever  cleaning/disassembling/
reassembling/ servicing.

A

1. Turn the unit off. (See “CONTROLS”)

2. Removing The Power Cord:

@ Unplug POWER CORD from wall outlet.
(b) Remove POWER ADAPTER PLUG from
rear of unit.

3. Clean the exterior of the unit if necessary
(See “CLEANING: UNIT EXTERIOR?”).

4. Removing The Rear Cover:

(@ Begin by unplugging the POWER
ADAPTER PLUG from the back of the unit.
(b) Press down on the tab above the POWER
ADAPTER and pull back on the REAR
COVER.

5. Removing The Filter Assembly:

(@ After removing the REAR COVER slide
each of the FILTER ASSEMBLIES straight
out.

6. Removing The Puriftcation Plate:

@ Locate the PURIFICATION PLATE
CONNECTOR on the right rear of the unit.
Squeeze the tabs on the left and right and
gently pull free.

(b) Grasp the PURIFICATION PLATE pressing
both latches towards the middle and gently
pull the PURIFICATION PLATE out of the
grooves on the sides. Clean if necessary (See
“CLEANING: PURIFICATION PLATE”) and set
the PURIFICATION PLATE aside.
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7. Removing The GLAZIAR PCO Cell:

(@ Locate the GLAZIAR PCO CELL POWER
CONNECTOR on the right of the rear of
the unit. Squeeze the tabs on the left and
right of the GLAZIAR PCO CELL POWER
CONNECTOR and gently pull free.

(b) Gently slide the GLAZIAR PCO CELL out of
the unit. Clean if necessary (See “CLEANING:
GLAZIAR PCO CELL") and set the GLAZIAR
PCO Cell aside.

8. Clean the interior of the unit if necessary
(See “CLEANING: UNIT INTERIOR?”).

9. Removing The Front Girille:

(@) Locate the four FRONT GRILLE SCREWS
in the four corners of the FRONT GRILLE.
Using your SCREWDRIVER, carefully remove
the four FRONT GRILLE SCREWS. Place the
FRONT GRILLE SCREWS where you will find
them easily during reassembly.

(b) Remove the FRONT GRILLE carefully
to ensure that the IONIZATION NEEDLE
(in the left center of the front of the unit) is
not damaged. Clean the FRONT GRILLE if
necessary (using compressed air, vacuum
cleaner, a damp cloth, or warm soapy water)
and set the FRONT GRILLE aside. Clean
the IONIZATION NEEDLE if necessary (See
“CLEANING: IONIZATION NEEDLE”).

www.glaziar.com / info@glaziar.com



ASSEMBLY

You will need a #1 SCREWDRIVER.
A WARNING! Do not operate the unit
unless the following are properly
installed: GLAZIAR PCO CELL,
PURIFICATION PLATE, REAR FILTER
ASSEMBLY (with all three pieces in
place), and the REAR COVER.

CAUTION! The wunit should be
powered off and the POWER CORD
should be disconnected whenever
cleaning/isassembling/reassembling/
servicing.

A

1. Installing the FRONT GRILLE:

(@ Gently put the FRONT GRILLE in place
on the front of the unit, being careful not to
damage the IONIZATION NEEDLE at the left
center of the front of the unit.

(b) Insert the four FRONT GRILLE SCREWS
one at a time until they are in place, but not
tight. After all four FRONT GRILLE SCREWS
are in place tighten them carefully.

2. Installing the GLAZIAR PCO CELL:

@ Gently slide the GLAZIAR PCO CELL -
warning side facing towards you - into its slot
and push until it locks into place.

(b) Align the GLAZIAR PCO CELL POWER
CONNECTOR to the GLAZIAR PCO CELL
POWER CONNECTOR OUTLET and insert
gently until the tabs at the left and right of the
GLAZIAR PCO CELL POWER CONNECTOR
lock into place.

3. Installing The PURIFICATION PLATE:
(@) Slide the PURIFCATION PLATE into its slot
until it snaps into place.

(b) Align the PURIFICATION PLATE POWER
CONNECTOR to the PURIFICATION PLATE
POWER CONNECTOR OUTLET and insert
gently until the tabs at the left and right lock
into place.

4. Installing the FILTER ASSEMBLY:

(@) Place each of the FILTER ASSEMBLIES
into their slots on the sides with the solid
framed side facing out.
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5. Installing the REAR COVER:

(@ Place the REAR COVER into place with
the hinges along the bottom in between the
hinges of the machine.

(b) Push the REAR COVER into place until the
tab at the top snaps into place.

6. Installing the POWER CORD:

@) Insert the POWER ADAPTER PLUG into
the rear of the unit.

(b) Ensure the POWER CORD is properly
connected to the POWER ADAPTER

(b) Insert the POWER PLUG into a wall outlet.

7. Turn the unit ON Ensure that the unit’s
settings are adjusted to suit the environment
(See “OPERATIONS”).
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WARNING! Do not operate the unit
unless the following are properly
installed: GLAZIAR PCO CELL,
PURIFICATION PLATE, REAR FILTER
ASSEMBLY (with all three pieces in
place), and the REAR COVER.

CAUTION!  The wunit should be
powered off and the POWER
CORD should be disconnected
whenever  cleaning/disassembling/
reassembling/ servicing.

VAN

Unit EXTERIOR

Wipe down the exterior with a damp cloth or
use compressed air or a vacuum cleaner to
remove dust. A non-abrasive cleaner may be
used on the surfaces of the exterior, but do
not let non- alcohol based cleaners come in
contact with the IONIZATION NEEDLE at the
left center of the FRONT GRILLE.

FILTER ASSEMBLY

Clean water or compressed air may be
passed through the filter assemblies or
through the individual parts of the filters when
they are disassembled. To disassemble the
FILTER ASSEMBLIES grasp the assemblies
by the sides of the rim around the filter and
carefully separate the rim from the FILTER
ASSEMBLY. The three filters (mesh, foam,
and honeycomb) can then be removed
and cleaned separately. If using water you
must allow the filters to dry separately
before reassembly. When reassembling, the
HONEYCOMB FILTER goes in first, then the
FOAM FILTER, and finally the thin MESH
FILTER. Then simply reattach the rim to the
FILTER ASSEMBLY.

IONIZATION NEEDLE

Using a cotton applicator (Q-Tip), apply a
small amount of clear alcohol based cleaner
(or rubbing alcohol) to the IONIZATION
NEEDLE. You may also use compressed air
to blow off any dust that may accumulate
near the IONIZATION NEEDLE.
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Unit INTERIOR

Using a damp cloth, a clear alcohol based
cleaner,

or compressed air/vacuum cleaner carefully
clean the walls and components inside of
the unit, after completing the DISASSEMBLY
procedures.

GLAZIAR PCO CELL

Using compressed air or a vacuum blow/
suck the dust out of the GLAZIAR PCO Cell.
Do not use any liquid to clean the GLAZIAR
PCO CELL.

PURIFICATION PLATE

Using a 50/50 mix of warm water and clear
ammonia, soak the PURIFICATION PLATE
from 1-8 hours. Using a soft-bristle brush,
scrub the metal center. Rinse thoroughly and
allow to dry completely before reinstalling.
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WARNING! Do not operate the unit
unless the following are properly
installed: GLAZIAR PCO CELL,
PURIFICATION PLATE, REAR FILTER
ASSEMBLY (with all three pieces in
place), and the REAR COVER.

CAUTION!  The wunit should be
powered off and the POWER CORD
should be disconnected whenever
cleaning/disassembling/assembling/
servicing.

VAN

Unit Fails to Turn On

1. Verify that the POWER PLUG is plugged
into an operational wall outlet.

2. Ensure that the POWER CORD is properly
connected to the POWER ADAPTER.

3. Ensure that the POWER ADAPTER PLUG
is fully seated in the receptacle on the back
of the unit.

4. Verify the POWER BUTTON has been
activated on the CONTROL PANEL.

5. If POWER BUTTON on the CONTROL
PANEL fails, use the POWER BUTTON on
the REMOTE CONTROL. If the unit activates
when using the POWER BUTTON on the
REMOTE CONTROL but not the CONTROL
PANEL the CONTROL PANEL is inoperational.

Unit is Operating in High Mode or Away
Mode, but no Noticeable Puriftcation is
Being Produced

1. Ensure that the PURIFICATION PLATE
is clean (See “CLEANING: PURIFICATION
PLATE),

2. Operating the purifier in a darkened room,
look through the FRONT GRILLE at the
PURIFICATION PLATE. If the PURIFICATION
PLATE is operating properly, it will produce a
dim purple glow.

3. If the PURIFICATION PLATE still fails to
properly operate, you will need to replace it.
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The Puriftcation Plate Generates an
Electrical Arc, Arcing Noise, or Burning
Odor

The PURIFICATION PLATE is damaged and
must be replaced.

The GLAZIAR PCO Cell is not Lighting Up

1. Ensure the GLAZIAR PCO CELL POWER
CONNECTOR is properly seated in the
GLAZIAR PCO CELL POWER CONNECTOR
OUTLET (See “DISASSEMBLY/ASSEMBLY”).

2. If the GLAZIAR PCO CELL still fails to
properly operate, you will need to replace it.

3. lonization Needle Creates an Electrical Arc
The IONIZATION NEEDLE needs cleaned
(See “CLEANING: IONIZATION NEEDLE”).
Be sure to complete all of the cleaning
procedures described in “CLEANING” every
30 days of operation.

Fan Does Not Operate Properly

1. Try adjusting the fan speed using the
CONTROL PANEL or REMOTE CONTROL.

2. Remove the FRONT GRILLE (See
“DISASSEMBLY/ASSEMBLY”) and ensure
there are no obstructions to the movement of
the FAN. Clean it thoroughly and also clean
the mount that it sits on.

3. If FAN continues to operate improperly or
not at all, contact your distributor)
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CONSUMER INFORMATION

GLAZIAR  ELECTRICAL  APPLIANCES
declines all responsibility for all damages
arising from improper use of the unit or in
case of tampering with the unit.
SPECIFICATIONS

Unit

e Size: 6 3/4” high x 6 1/2” wide x 7” deep

¢ Weight: 3 Ib.

e Coverage: Up to 1500FT2 (139M2) *

Power Cord

¢ Input: 100-240VAC 50/60Hz 2.5A

e Qutput: 15VDC 3A

e See the power supply label for certifications
and warnings.

2 WARRANTY YEARS

To make use of the warranty for manufacturing defects of this purifier,
please contact our Technical Service.

WARRANTY

Please contact us through our website www.glaziar.com or by sending
an email to info@glaziar.com if your device is damaged or has a
manufacturing defect.

WHAT IS COVERED BY THIS WARRANTY?

We warrant the S141UV to the Customer, subject to the conditions
below, against defects in workmanship or material, provided that the
products are returned within two (2) year from the date of purchase.
INSTALLATION AND MAINTENANCE REQUIREMENTS

This warranty is expressly conditioned upon proper installation,
operation, cleaning and maintenance, all in accordance with the
User’s Manual. Failure to meet any of these requirements will void this
warranty. Servicing of your S141UV by parties other than our authorized
service center and/or using parts other than genuine parts will also void
this warranty.

HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

Customer must contact through our website www.glaziar.com or by
sending an email to info@glaziar.com and provide proof of purchase
within the above time period. We will repair or replace and return the
product, without charge and within a reasonable period of time, subject
to the conditions herein, if its examination shall disclose any part to
be defective in workmanship or material. If we, in our discretion, are
unable to repair the product after a reasonable number of attempts, we
will provide either a refund of the purchase price or a replacement unit,
at the company’s option.

WHAT IS NOT COVERED BY THIS WARRANTY?

This product is intended for household and commercial use. Ordinary
wear and tear shall not be considered a defect in workmanship or
material. These warranties do not apply to filters nor for loss or damage
caused by accident, fire, abuse, misuse, improper installation, leaking,
modification, misapplication, commercial use or by any repairs other
than those provided by our authorized Service Center. This warranty is
non-transferable

MISSING SERIAL NUMBERS & UNAUTHORIZED CHANNELS

If a valid serial number is missing from the product, the warranty will be
voided. Warranties are voided if a product is purchased through unauthorized
channels. This includes websites that are not authorized to use GLAZIAR’s

GLAZIAR PCO Cell

e Normal Mode Output: < 0.02 ppm ozone
(@ambient room concentration).

Puriftcation Plate

¢ High Mode Output: 25-360MG ozone per
hour lonization Needle

e 24 to 30 KV, 20-30 Khz lon Generation
Pulsator

¢ 6 KV DC Needle lon Generator
* Depending on variables such as the severity

and frequency of pollution, flow of air in the
environment, humidity, and temperature.
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trademarked names, images and logos.

EXCLUSION OF OTHER WARRANTIES & CONDITIONS

EXCEPT ASPROVIDED HEREIN, WE MAKE NO REPRESENTATION
OR WARRANTY OF ANY KIND. ALL OTHER WARRANTIES OF
ANY KIND, EXPRESS OR IMPLIED, ARE HEREBY EXPRESSLY
DISCLAIMED, INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF
MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.
LIMITATION OF LIABILITY FOR SPECIAL, INCIDENTAL, OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES

WE SHALL NOT IN ANY CASE BE LIABLE FOR SPECIAL,
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES ARISING
FROM BREACH OF EXPRESSED OR IMPLIED WARRANTIES,
CONDITIONS, GUARANTEES OR REPRESENTATIONS, BREACH
OF CONTRACT, NEGLIGENCE OR ANY OTHER LEGAL THEORY.
Such excluded damages include, but are not limited to, loss of profits or
revenue, and loss of the use of the products, and any loss caused by leaks
or other water damage. This warranty is provided by:

GLAZIAR ELECTRICAL APPLIANCES S.L.

SERVICE

Every effort is made to ensure customers receive an up-to-date
instructions manual on the use of our products; however, from time
to time, modifications to our products may without notice make
the information contained herein subject to alteration. For the latest
information, please visit our website.
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‘\‘ Mode d’emploi

PREDATOR | FRANCAIS

DESINFECTANT ET PURIFICATEUR
DE LAIR ET DES SURFACES

S141UV

=Ajr sanitizer

Désinfecte et purifie de lair et des sur-
faces jusqu’a 140m2

V&HO @ &

PCO Technology ™

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AFIN DE GARANTIR UNE UTILISATION CORRECTE DE
LAPPAREIL.
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- NTRODUCTION
/N

Bienvenue dans un environnement meilleur
et plus sain!

PREDATOR S$S141UV est l'un des systemes
de purification de l'air les plus avanceés sur le
marché aujourd’hui.

Intégration de la technologie d’oxydation
photo catalytique, ionisation négative de
haut niveau, niveaux d’ozone sUrs et filtration
électrostatique, PREDATOR S141UV réduit
les particules et inactive les microbes qui
offrent un environnement plus propre et plus
sain pour vous et votre famille.

PREDATIR S141UV est congu pour fournir des
années de service sans probleme lorsquil
est correctement entretenu. Ce manuel vous
guidera dans le bon fonctionnement du
purificateur ainsi que dans les procédures
d’entretien. Une fois correctement
entretenues, les parties de I'appareil devront
étre remplacées périodiguement. Les pieces
de rechange peuvent étre obtenues aupres
de votre distributeur autorisé
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/N

/N

A\

AN

AVERTISSEMENT : Ne jamais actionner
I'appareil pres d'une source de chaleur,
d'une flamme ouverte ou de liquides
inflammables ou combustibles.

AVERTISSEMENT Ne pas utiliser
'appareill @ moins que les éléments
suivants ne soient correctement installés
: CELLULE GLAZIAR PCO, PLAQUE DE
PURIFICATION, ENSEMBLES DE FILTRE
ARRIERE ET COUVERTURE ARRIERE.

AVERTISSEMENT Des lésions
oculaires peuvent survenir au moment
de visionner directement la lumiere
produite par la lampe a lintérieur de
cette unite. Dommages oculaires se
produit apres 20 minutes d’exposition
continue a moins de 3cm de la grille.

ATTENTION : N'utilisez pas le MODE
AWAY dans les espaces OCCupes.
Lexposition a court terme aux niveaux
d’ozone supérieurs a 0,05 ppm peut
provoquer des réactions indésirables
temporaires.

ATTENTION : Lappareil doit étre éteint
et le CORDON étre déconnecté chaque
fois que le nettoyage/ le démontage/le
réassemblage/entretien.
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PREDATOR S141UV est 'un des systemes de
purification d’air de toute la maison les plus
avances et les plus polyvalents sur le marché
aujourd’hui.

En utilisant quatre technologies de pointe,
PREDATIR S141UV aide a éliminer les odeurs,
la fumée, le pollen, la poussiere, les bactéries,
les moisissures, les pellicules d’animaux de
compagnie, les virus, et bien plus encore. La
pollution notable est éliminée en moins de
15 minutes, et la pollution la plus difficile en
moins de 24 heures.

Contrairement a d’autres purificateurs d’air
qui n'ont qu’'une ou deux fagons d’éliminer
la pollution, PREDATOR S141UV dispose
de quatre technologies de pointe pour
éliminer la pollution de I'air, encastré dans les
murs, plafonds, planchers, tapis, meubles,
vétements, sur les comptoirs et autres surfaces.
Ces technologies aident a aseptiser tout dans la
maison et réduit ou élimine toutes les odeurs, y
compris la fumée de cigarette, la moisissure, les
odeurs de cuisson, et plus encore.

Le systeme avancé du ventilateur a fréquence
variable de PREDATOR S141UV fonctionne
silencieusement. En outre, PREDATOR
S141UV nécessite tres peu dentretien et
pas de remplacement de filtre. Il vous suffit
de nettoyer le nid d’abeille électrostatique
et le filtre a mailles avec de I'eau courante!
PREDATOR S141UV est idéal pour toute piece
de votre maison ou la pollution atmosphérique
et de surface peut étre présente.

QUATRE TECHNOLOGIES

GLAZIAR Advanced Photo Catalytic Oxidation
(PCO) Cell: La technologie GLAZIAR PCO de
PREDATOR S141UV  détruit non  seulement
les contaminants biologiques qui traversent
la cellule, mais elle produit un plasma purifiant
qui décompose les odeurs, les moaisissures,
les bactéries et les virus a travers la maison
ou le bureau. Il a été prouvé que les réacteurs
d’'oxydation catalytique photo réduisent les
agents pathogenes dangereux de plus de 99
% en 24 heures ou moins. Le processus est
la dissociation moléculaire, qui ne couvre pas
seulement la source, il décompose réellement
la molécule vers le bas. Le résultat a la fin du
processus est le dioxyde de carbone et la vapeur
d’eau.
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lonisation a pointe d’aiguille:

PREDATOR S141UV géenere un flux continu de
millions d’ions négatifs qui circulent dans toute
la maison. Ces ions chargent les particules
de poussiere, de pellicules, de bactéries et de
virus; les amener a attirer d’autres particules
et a s’agglutiner. Au fur et a mesure que les
particules se réunissent, elles deviennent plus
lourdes, ce qui les rend plus faciles a attirer
dans le filtre de four des maisons ou tout
simplement tomber au sol pour étre aspiré.
Contrairement aux filtres HEPA qui peuvent
filtrer les particules de 0,5 microns ou plus
grandes, lionisant de PREDATOR S141UV
peut réduire les particules ultra-fines, méme
les nanoparticules, qui sont beaucoup plus
dangereuses que les particules plus grosses
que vous pouvez voir. Cela signifie que votre
famille respire plus facilement avec moins de
particules dans l'espace respiratoire, moins
d’exposition aux bactéries, moisissures et
particules virales.

Purification évolutive :
Avec la plague de purification allumée,
l'oxygene active est généré pour aider a
décomposer la moisissure, les bactéries et les
autres contaminants biologiques qui causent
des odeurs. En fixant le purificateur en fonction
de la zone a ftraiter, la bonne quantité de
purification est produite pour garder la maison
fraiche et propre. Pour un nettoyage plus
rapide, une fonction « Mode Away » dotée d’'une
minuterie programmable d’arrét automatique
permet d’utiliser un débit maximal lorsque la
piece ou la maison est inoccupée.

ATTENTION : N'utilisez pas le MODE AWAY
A dans les espaces occupés. Exposition
a court terme aux niveaux dozone
supérieurs a .05 ppm peut provoquer des
réactions indésirables temporaires.

Filtration électrostatique :

Un filtre électrostatique avancé est inclus
avec PREDATOR S141UV pour aider a
garder le purificateur propre tout en filtrant
les particules qui s’agglomerent grace a
I'ionisation a aiguille. Contrairement aux filtres
HEPA , le filtre électrostatique est lavable et
peut étre utilisé plusieurs fois.
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Unit EXTERIOR

ASSEMBLAGE DE
PANNEAU DE CONTROLE FILTRES

‘

IONISATION
AIGUILLE

-

f |

GRILLE FACE Unite FACE AVANT
ARRIERE

LOQUET DE COUVERTURE
arriere

'

]

PRISE D'ADAPTATEUR
D’ALIMENTATION
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Démontage arriere du filtre

CELLULE
GLAZIAR
PCO
PLAQUE CONNECTEUR d'alimentation de
PURIFICATION plague de purification
CELLULE GLAZIAR PCO
. CONNECTEUR D’ALIMENTATION
CONNECTEUR DE CORDON
D'ALIMENTATION
TELECOMMANDE
BOUTON ——
MARCHE/ARRET
. NIVEAU
VITESSE Ventilateur PURIFICATIO N
AWAY MODE i
PANNEAU DE CONTROLE

BOUTON >
MARCHE/ARRET O O

POWER I_ m—

O O g /\VAY MODE
1

AWAY MODE

VITESSE Ventilateur
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EMPLACEMENT

Lors de la sélection d’'une place pour l'unité
dans I'environnement, il y a certaines choses
a garder a l'esprit. Trouvez un emplacement
dans la ou les pieces aussi loin que possible
du conduit de retour d’air du VMC, de sorte
que la purification produite par l'appareil
soit distribuée de facon optimale. Placez
appareil sur une étagére, ou un support de
montage aussi élevé que possible laissant
trente a soicante centimetres entre I'unité
et le plafond. Assurez-vous qu’il y a autant
d’espace que possible devant I'appareil. Ne
placez jamais l'unité en fonctionnement sur
le sol.
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PARAMETRES initiaux

Avant d’utiliser I'appareil, vous devrez
déterminer la zone (meétres carrés) de
I’environnement.

Prenez en compte toutes les pieces qui ont
des portes qui restent normalement ouvertes
afin que I'unité de purification le prenne en
compte a travers les portes fermées. L'unité
peut couvrir un maximum de 140 metres
carrés.

Par exemple: Supposons que vous avez
une maison de 140 metres carrés. Le salon
est attenant a la cuisine, trois chambres et
une buanderie. La cuisine et les portes de
trois chambres restent ouvertes la plupart du
temps, mais la buanderie et la taniére restent
généralement fermées du reste de la maison.
Ensemble, la buanderie et la taniére ont une
superficie combinée de 50 métres carrés. La
superficie de votre environnement serait de
100 metres carrés.

Une fois que vous avez établi le placement de
votre unité et de la zone de I'environnement,
connectez le CORDON D’ALIMENTATION a
I’ADAPTATEUR DE PUISSANCE.

Connectez le ADAPTATEUR DE PUISSANCE
a lappareil, branchez le CORDON sur
la prise murale, allumez I'appareil (voir «
CONTROLES »), et réglez-le sur LE NIVEAU
DE PURIFICATION 1.

Laissez 'appareil au niveau de purification 1
pendantaumoins 24 heures pourcommencer.
Apres 24 heures, réglez le NIVEAU DE
PURIFICATION de I'appareil en fonction de
la superficie de I'espace ventilé ou jusqu’a ce
qu’il produise un environnement frais. (Voir
OPERATIONS) Des paramétres plus bas
peuvent étre souhaitables si I’'environnement
est relativement exempt de polluants.
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ALLUMER LUNITE

Appuyez sur la touche Power du panneau de
contrdle ou télécommande pour allumer et
éteindre l'appareil. Lunité se programme
initialement sur “NIVEAU PURIFICATION 1”

CONTROLE DE LA VITESSE DU
VENTILATEUR

La vitesse du ventilateur peut étre contrdlée a
la fois sur le PANNEAU DE COMMANDE de
unité ainsi gu’avec la TELECOMMANDE.
Trois vitesses sont disponibles (basse,
moyenne, haute) et sont ajustées avec les
boutons FAN UFP/DOWN.

NIVEAU DE PURIFICATION

Le niveau de purification est contrélé sur la
TELECOMMANDE et ajuste la fréquence de
distribution de I'ozone/de l'oxygene active.
Quatre niveaux sont disponibles allant de 1
a 4. Une LED devant le panneau se rapporte
au niveau actuel par des couleurs variables.

(1) Aussi connu sous le nom de MODE
NORMAL est le mode standard qui utilise
uniquement la technologie GLAZIAR PCO et
convient pour les zones de 0-256M2, La LED
sera ETEINTE lorsqu'il est réglé au niveau 1.

(2) Aussi connu sous le nom de LOW, est
pour les zones de 25-50M2, La LED sera
VERTE lorsqu’elle sera réglée au niveau 2.

(3) Aussi connu sous le nom de MEDIUM, est
pour les zones de 50-100M2. La LED sera
JAUNE lorsqu’elle sera réglée au niveau 3.

(4) Aussi connu sous le nom de HIGH, est
pour les zones de 1000- 1500ft2. La LED sera
ROUGE lorsqu’elle sera réglée au niveau 4.

ATTENTION N’ajustez jamais le
A réglage pour dépasser la superficie
de l'espace ventilé.
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AWAY MODE

Appuyez sur le bouton MODE AWAY et vérifiez
que le bouton est allumé sur le PANNEAU DE
CONTROLE.

ATTENTION : N'utilisez pas le MODE
AWAY dans les espaces OCCUpés.
Exposition a court terme aux niveaux
d'ozone supérieurs .05 ppm peut
provoquer des réactions indésirables
temporaires.

GLAZIAR
REMPLACEMENT

PCO CELLULE

Le GLAZIAR PCO Cellule s'use et doit étre
remplacé au moins une fois par an d’utilisation
constante.

REMPLACEMENT DE
PURIFICATION

LA PLAQUE

La PLAQUE DE PURIFICATION ne s'use
pas aussi souvent et devrait étre remplacée
tous les 2-3 ans dutilisation constante,
peut-étre plus t6t selon la dureté de votre
environnement.

GLAZIAR PCO CELL

’

PURIFICATION PLATE
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DEMONTAGE:

Vous aurez besoin d’'un #1 TOURNEVIS
A Avertissement!  Ne pas utiliser

lappareil a moins que les éléments
suivants ne soient correctement
installés:CELLULE,PLAQUEDE
PURIFICATION, FILTRE ARRIERE
ASSEMBLAGE (avec les trois pieces
en place), et la COUVERTURE
ARRIERE.

Attention! Lappareil doit étre éteint
et le CORDON DALIMENTATION
doit étre déconnecté chaque fois
que le nettoyage/le démontage/
I'assemblage/entretien.

A\

1. Eteignez I'appareil. (Voir « CONTROLES »)

2. Suppression du cordon d’alimentation:
a) Débranchez CORDON de la prise murale.
b) Retirez ADAPTATEUR DE PUISSANCE.de
larriere de l'unité.

3. Nettoyez l'extérieur de
necessaire (voir « NETTOYAGE :
EXTERIEURE »).

lappareil  si
UNITE

4. Retrait du couvercle arriéere:

a) Commencez par débrancher le
ADAPTATEUR DE PUISSANCE.a partir de
I'arriere de l'appareil.

b) Appuyez sur longlet au-dessus de
'ADAPTATEUR DE PUISSANCE et tirez vers
l'arriere sur la couverture arriere.

5. Retrait du filtre:

(a) Aprés avoir retiré le COUVERCLE ARRIERE,
faites glisser chacun des ENSEMBLES DE
FILTRE tout droit.

6. Suppressiondelaplaque de purification:
a) Localisez le CONNECTEUR DE PLAQUE
DE PURIFICATION a [larriere droit de
lappareil. Pressez les onglets a gauche et a
droite et tirez doucement.
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b) Saisissez la PLAQUE DE PURIFICATION
en appuyant sur les deux verrous vers le
milieu et tirez doucement la PLAQUE DE
PURIFICATION des rainures sur les cotés.
Nettoyez si nécessaire (voir « NETTOYAGE:
PLAQUE DE PURIFICATION ») et mettre la
PLAQUE DE PURIFICATION de coté.

7. Retrait de la cellule GLAZIAR PCO:

@) Localisez le CONNECTEUR
D’ALIMENTATION DE LA CELLULE PCO
a droite de [larriere de lunité. Serrez
les languettes a gauche et a droite du
CONNECTEUR D’ALIMENTATION GLAZIAR
PCO CELLULE et tirez doucement vers vous.
(b) Faites glisser doucement la GLAZIAR
PCO CELLULE hors de l'unité. Nettoyez si
nécessaire (voir «NETTOYAGE: GLAZIAR
PCO CELLULE») et mettez la GLAZIAR PCO
Cell de coté.

8. Nettoyez l'intérieur de I'unité si nécessaire
(voir <NETTOYAGE: INTERIEUR DE LUNITE»).

9. Retrait de la grille avant:

(@) Localisez les quatre VIS DE GRILLE AVANT
aux quatre coins de la GRILLE AVANT. A l'aide
de votre TOURNEVIS, retirez soigneusement
les quatre VIS DE GRILLE AVANT. Placez les
VIS DE GRILLE AVANT ou vous les trouverez
facilement lors du remontage.

(b) Retirez la GRILLE AVANT avec précaution
pour vous assurer que TAIGUILLE
D’IONISATION (au centre gauche de l'avant
de l'unité) n’est pas endommagée. Nettoyez
la GRILLE AVANT si nécessaire (a l'aide
d’air comprimé, d’'un aspirateur, d’un chiffon
humide ou deau savonneuse tiede) et
mettez la GRILLE AVANT de cété. Nettoyer
AIGUILLE D’IONISATION si nécessaire (Voir
«NETTOYAGE: AIGUILLE D’IONISATION>»)

www.glaziar.com / info@glaziar.com



ASSEMBLAGE

Vous aurez besoin d’'un #1 TOURNEVIS.
A Avertissement!  Ne pas utiliser

lappareil a moins que les éléments
suivants ne soient correctement
installés : CELLULE, PLAQUE DE
PURIFICATION, FILTRE ARRIERE
ASSEMBLAGE (avec les trois pieces
en place), et la COUVERTURE
ARRIERE.

Attention! Lappareil doit étre éteint
et le CORDON DALIMENTATION
doit étre déconnecté chaque fois
que le nettoyage/le démontage/
I'assemblage/entretien.

A\

1. Installation de la GRILLE AVANT:

(@) Mettez délicatement la GRILLE AVANT
en place a lavant de lunité, en faisant
attention de ne pas endommager 'AIGUILLE
D’'IONISATION au centre gauche de l'avant
de l'unité.

(b) Insérez les quatre VIS DE GRILLE AVANT
une a la fois jusqu’a ce quelles soient en
place, mais pas serrées. Une fois les quatre
VIS DE GRILLE AVANT en place, serrez-les
soigneusement.

2. Installation dela GLAZIAR PCO CELLULE:

a) Glissez doucement le GLAZIAR PCO
CELLULE - le c6té davertissement face a
vous - dans son logement et poussez jusqu’a
ce qu'il s'enclenche.

(b)Alignezle CONNECTEURD’ALIMENTATION
PCO CELL sur la SORTIE DU CONNECTEUR
D’ALIMENTATION PCO CELL et insérez
doucement jusqu'a ce que les languettes
a gauche et a droite du CONNECTEUR
D’ALIMENTATION PCO CELL s’enclenchent.

3. Installation de la plaque de purification:
a) Faites glisser la PLAQUE DE PURIFICATION

dans son logement jusqua ce quelle
s’enclenche en place.
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b)Alignezle CONNECTEURD’ALIMENTATION
DE LA PLAQUE DE PURIFICATION sur la
SORTIEDUCONNECTEURD'ALIMENTATION
DE LA PLAQUE DE PURIFICATION et insérez-
le doucement jusqu’a ce que les languettes
de gauche et de droite se verrouillent en
place.

4. Installation de 'TENSEMBLE FILTRE:

1. Placez chacun des ENSEMBLES
FILTRANTS dans leurs fentes sur les cotés,
le c6té a cadre plein vers I'extérieur.

5. Installation du COUVERCLE ARRIERE:

1. Placez le COUVERCLE ARRIERE en place
avec les charnieres le long du bas entre les
charnieres de la machine.

2. Poussez le COUVERCLE ARRIERE en
place jusgu’a ce que la languette du haut
s’enclenche.

6.InstallationduCORDOND’ALIMENTATION:

1. Insérez la PRISE DALIMENTATION A
ARRIERE de I'unité.

2. Assurez-vous que le CORDON
D’ALIMENTATION est correctement connecté
a TADAPTATEUR D’ALIMENTATION

(b) Insérez le POWER PLUG dans une prise
murale.

7. Mettez I'appareil sous tension. Assurez-
vous que les parametres de l'unité sont
ajustés en fonction de I'environnement (voir
«OPERATIONS»).
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ATTENTION! Ne faites pas
fonctionner 'appareil si les éléements
Suivants ne sont pas correctement
installés : CELLULE PCO, PLAQUE
DE PURIFICATION, ASSEMBLAGE
DU FILTRE ARRIERE (avec les trois
pieces en place), et la COUVERTURE
ARRIERE

ATTENTION! Lappareil doit étre
mis hors tension et le CORDON
D’ALIMENTATION doit étre débranché
lors de tout nettoyage/démontage/
remontage/entretien.

AN

EXTERIEUR

Essuyez l'extérieur avec un chiffon humide
ou utilisez de I'air comprimé ou un aspirateur
pour enlever la poussiere. Un nettoyant
non abrasif peut étre utilisé sur les surfaces
extérieures, mais ne laissez pas les nettoyants
sans alcool entrer en contact avec 'AIGUILLE
D'IONISATION au centre gauche de la
GRILLE AVANT.

ENSEMBLE FILTRE

De I'eau propre ou de I'air comprimé peuvent
passer a travers les ensembles de filtres ou
a travers les différentes parties des filtres
lorsquils sont démontés. Pour démonter
les ENSEMBLES FILTRANTS, saisissez les
ensembles par les cbétés de la jante autour
du filtre et séparez soigneusement la jante de
'ENSEMBLE FILTRE. Les trois filtres (malille,
mousse et nid d’abeille) peuvent alors étre
retiré et nettoyé séparément. Si vous utilisez
de l'eau, vous devez laisser les filtres sécher
séparément avant de les remonter. Lors du
remontage, le FILTRE NID D’ABEILLE entre
en premier, puis le FILTRE MOUSSE, et
enfin le FILTRE MAILLE mince. Fixez ensuite
simplement la jante a I'ensemble de filtre.
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AIGUILLE D’IONISATION

A Tlaide dun applicateur en coton,
appliquez une petite quantité de nettoyant
transparent a base dalcool (ou d’alcool
a friction) sur PAIGUILLE D’IONISATION.
Vous pouvez également utiliser de lair
comprimé pour souffler toute poussiere qui
pourrait s’accumuler pres de TAIGUILLE
D’'IONISATION.

INTERIEUR

A l'aide d’'un chiffon humide, d’un nettoyant
transparent a base d’alcool, ou air comprimé
/ aspirateur nettoyer soigneusement les
parois et les composants a lintérieur de
'unité, apres avoir terminé les procédures de
DEMONTAGE.

GLAZIAR PCO CELL

Utiliser de l'air comprimé ou un aspirateur
souffler / aspirer la poussiere de la cellule
GLAZIAR PCO. N'utilisez pas de liquide pour
nettoyer la GLAZIAR PCO CELL.

PLAQUE DE PURIFICATION

En utilisant un mélange 50/50 d’eau chaude
et d’ammoniac clair, trempez la PLAQUE
DE PURIFICATION de 1 a 8 heures. A l'aide
d’'une brosse a poils doux, frottez le centre
métallique. Rincer abondamment et laisser
sécher completement avant de réinstaller.
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ATTENTION | Ne faites pas
fonctionner 'appareil si les éléments
suivants ne sont pas correctement
installés : CELLULE PCO, PLAQUE
DE PURIFICATION, ASSEMBLAGE
DU FILTRE ARRIERE (avec les trois
pieces en place), et la COUVERTURE
ARRIERE.

ATTENTION ! Lappareil doit étre
mis hors tension et le CORDON
D’ALIMENTATION doit étre débranché
lors de tout nettoyage/démontage/
remontage/entretien

AN

Lunité ne s’allume pas

1. Vérifiez que le CORDON est branché sur
une prise murale opérationnelle.

2. Assurez-vous que le CORDON
D’ALIMENTATION est correctement connecté
a l'adaptateur d’alimentation

3. Assurez-vous que laFICHE D’ ADAPTATEUR
D’ALIMENTATION est bien insérée dans la
prise a l'arriere de I'appareil.

4. Veérifiez que le BOUTON D’ALIMENTATION
aété activé surle PANNEAU DE COMMANDE.
5. Si le BOUTON DALIMENTATION du
PANNEAU DE COMMANDE échoue,
utilisez le BOUTON D’ALIMENTATION de la
TELECOMMANDE.

Si lunité <s’active lorsque vous utilisez
le BOUTON DALIMENTATION sur la
TELECOMMANDE mais pas le PANNEAU
DE COMMANDE alors le PANNEAU DE
COMMANDE est inopérant.

Lunité fonctionne en mode haut ou en
mode absent, mais aucune purification
notable n’est produite

1. Assurez-vous que la PLAQUE DE
PURIFICATION est propre (voir <NETTOYAGE:
PLAQUE DE PURIFICATION ).

2. En utilisant le purificateur dans une piece
sombre, regardez a travers la GRILLE AVANT
la PLAQUE DE PURIFICATION. Sila PLAQUE
DE PURIFICATION fonctionne correctement,
elle produira une lueur pourpre sombre.

3. Si la PLAQUE DE PURIFICATION ne
fonctionne toujours pas correctement, vous
devrez la remplacer.
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La plaque de purification génére un arc
électrique, un bruit d’arc ou une odeur de
brilé

La PLAQUE DE PURIFICATION est
endommagée et doit étre remplacée.

La cellule GLAZIAR PCO ne s’allume pas

1. Assurez-vous que le CONNECTEUR

D’ALIMENTATION PCO CELL est
correctement inséré dans la SORTIE DU
CONNECTEUR DALIMENTATION  PCO

CELL (voir <DEMONTAGE / ASSEMBLAGE).
2. Si la GLAZIAR PCO CELL ne fonctionne
toujours pas correctement, vous devrez la
remplacer.

Laiguille d’ionisation crée un arc électrique

LAIGUILLE  D’IONISATION  doit  étre
nettoyée (voir «NETTOYAGE: AIGUILLE
D’IONISATION»). Assurez-vous de terminer
toutes les procédures de nettoyage décrites
dans «NETTOYAGE» tous les 30 jours de
fonctionnement.

Le ventilateur ne fonctionne
correctement

pas

1. Essayez de régler la vitesse du ventilateur
a l'aide du PANNEAU DE COMMANDE ou de
la TELECOMMANDE

2. Retirez la GRILLE AVANT (voir
«DEMONTAGE / MONTAGE») et assurez-vous
qu’il N’y a pas d’obstacles au mouvement du
VENTILATEUR. Nettoyez-le soigneusement
et nettoyez également le support sur lequel
il se trouve.

3. Sile VENTILATEUR continue de fonctionner
incorrectement ou pas du tout, contactez
votre distributeur
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INFORMATION CONSOMMATEUR

e GLAZIAR ELECTRICAL APPLIANCES
DECLINE TOUTE RESPONSABILITE POUR
TOUS LES DOMMAGES RESULTANT D’UNE
MAUVAISE UTILISATION DE LUNITE OU EN
CAS D’ALTERATION DE LUNITE.

e CARACTERISTIQUES
e UNITE

e o TAILLE: 1715CM DE HAUT X 16,50CM
DE LARGE X 1.80CM DE PROFONDEUR

e POIDS: 1,40KG.

e COUVERTURE: JUSQU'A 140M2*

CORDON D’ALIMENTATION

e ENTREE: 100-240VAC 50 / 60HZ 2,5A

e SORTIE: 15VDC 3A

e VOIR LETIQUETTE DALIMENTATION
POUR LES CERTIFICATIONS ET LES
AVERTISSEMENTS.

e CELLULE GLAZIAR PCO

e o SORTIE EN MODE NORMAL: <0,02 PPM
D’'OZONE (CONCENTRATION AMBIANTE
DE LA PIECE)

e PLAQUE DE PURIFICATION

e o SORTIE EN MODE HAUT: 25-360MG
D’OZONE PAR HEURE

e AIGUILLE D’IONISATION

e o PULSATEUR DE GENERATION D’IONS
DE 24 A 30 KV, 20-30 KHZ

e o« GENERATEUR D’IONS A AIGUILLE 6 KV
DC
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2 ANS DE GARANTIE

Pour bénéficier de la garantie contre les défauts de fabrication de ce
purificateur, veuillez contacter notre Service Technique.

GARANTIE

Veuillez contacter avec nous via notre site web www.glaziar.com ou en
envoyant un courriel a info@glaziar.com si votre appareil présente un
quelconque dommage ou défaut de fabrication.

QU EST- CE QU 'IL EST COUVERTE POUR CETTE GARANTIE ?
Nous garantissons S141UV au Client, sous réserve des conditions ci-
dessous, contre tout défaut de fabrication ou de matériau, a condition
que les produits soient retournés dans un délai de deux (2) ans a compter
de la date d’achat.

EXIGENCES D'INSTALLATION ET ENTRETIENT

Cette garantie est expressément conditionnée par une installation,
un fonctionnement, un nettoyage et un entretien corrects, le tout
conformément au manuel de l'utilisateur. Le non-respect de I'une de
ces exigences annulera cette garantie. Lentretien de votre S141UV par
des parties autres que notre centre de service agréé et/ou l'utilisation de
piéces non originales annulera également cette garantie.

POUR LE SERVICE DE GARANTIE

Le client doit nous contacter via notre web site www,glaziar.com ou en
envoyant un courriel a info@glaziar.com et en fournissant une preuve
dachat dans le délai mentionné. Nous réparerons ou remplacerons et
retournerons le produit, gratuitement est dans un délai raisonnable,
sous réserve des conditions énoncées dans le present document si
notre examen révele quune piéce présente un défaut de fabrication
ou de matériau. Si, & notre discrétion, nous ne sommes pas en mesure
de réparer le produit aprés un nombre raisonnable de tentatives, nous
vous rembourserons le prix dachat ou vous fournirons un appareil de
remplacement, a notre choix.

QU'EST- CE QU'IL N’ EST PAS COUVERTE POUR CETTE
GARANTIE ?

Ce produit est destiné a un usage domestique et commercial. L "usure
normale nest pas considéré comme un défaut de fabrication ou de
matériel. Ces garanties ne sappliquent pas aux filtres ni aux pertes ou
dommages causés par un accident, un incendie, un abus, une mauvaise
utilisation, une installation incorrecte, une fuite, une modification, une
mauvaise application, un usage commercial ou toute réparation autre
que celle fournie par notre service technique agréé. Cette garantie nest
pas transférable.

LES NUMEROS DE SERIE ET LES CANAUX NON AUTORISES

Si un numéro de série valide manque sur un produit, la garantie sera
annulée. La garantie est nulle si le produit est acheté par des canaux non
autorisés ; Cela inclus les sites web que ne sont pas autorisés a utiliser le
nom, les images et les logos de la marque GLAZIAR.

EXCLUSION D’AUTRES GARANTIES ET CONDITIONS

SAUF DANS LES CAS PREVUS PAR LES PRESENTES, NOUS
NE FAISONS AUCUNE DECLARATION OU GARANTIE DE
QUELQUE NATURE QUE CE SOIT. TOUTE AUTRE GARANTIE
DE QUELQUE NATURE QUE CE SOIT, EXPRESSE OU IMPLICITE,
EST EXPRESSEMENT EXCLUE, Y COMPRIS TOUTE GARANTIE
IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE OU DADEQUATION A
UN USAGE PARTICULIER.

LIMITATION DE LA RESPONSABILITE POUR LES DOMMAGES
SPECIAUX, ACCIDENTELS OU CONSECUTIFS

EN AUCUN CAS, NOUS NE SERONS RESPONSABLES DE
DOMMAGES SPECIAUX, ACCIDENTELS OU CONSECUTIFS
RESULTANT DE LA VIOLATION DE TOUTE GARANTIE,
CONDITION, GARANTIES OU REPRESENTAITON EXPRESSES
OU IMPLICITES, DE LA RUPTURE DES CONTRATS, DES
NEGLIGENCES OU DE TOUTE AUTRE THEORIE JURIDIQUE. Ces
dommages exclus comprennent, sans s’y limiter, la perte des bénéfices ou
revenus et la perte d’utilisation des produits, ainsi que toute perte causée
par une fuite ou tout autre dégat des eaux.

Cette garantie est fournie par :

GLAZIAR ELECTRICAL APPLIANCES S.L.

SERVICE

Nous nous effor¢ons de faire en sorte que les clients regoivent des
manuels d’instructions a jour sur l'utilisation de nos produits ; toutefois,
de temps a autre, des modifications apportées a nos produits peuvent
entrainer des changements dans les informations contenues dans le
présent document sans préavis. Pour les derniéres informations, veuillez
consulter notre site web.
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ADVERTENCIA IMPORTANTE

Este equipo NO ES UN PRODUCTO SANITARIO y su uso no sustituye, afecta o condiciona en ninguna forma el seguimiento estricto de las
medidas aprobadas o recomendadas por la autoridad sanitaria o que pueda aprobar o recomendar en el futuro, tales como el uso de mascarilla,
el distanciamiento social o la higiene de las personas y las superficies o cualquier otra medida recomendada o de obligado cumplimiento.

IMPORTANT WARNING
This unit IS NOT A HEALTH PRODUCT and its use does not replace, affect or condition in any way the strict adherence to the measures
approved or recommended by the health authority or that it may approve or recommend in the future, such as the use of masks, social
distancing or hygiene of people and surfaces or any other reccommended or mandatory measures.

AVERTISSEMENT IMPORTANT
Cet appareil N'EST PAS UN PRODUIT DE SANTE et son utilisation ne remplace, n'affecte ni ne conditionne en aucune fagon le strict

respect des mesures approuvées ou recommandées par l'autorité sanitaire ou qu'elle pourrait approuver ou recommander a l'avenir, telles que
l'utilisation de masques, la distanciation sociale ou I'hygiéne des personnes et des surfaces ou toute autre mesure recommandée ou obligatoire.
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